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Coveñas-sucre, 17 de febrero año 2026.

oRDEN DEL oÍ¿.

1. Llamado a lista y verif,rcación del quorum.

2. Lecttxa, discusión y aprobación del acta de la sesión anterior.

3. INVITADO: GERENTE DE EPS CAJACOPI O QUIEN HAGA SUS
VECES.

Tema: Informe sobre los compromisos que quedaron
pendientes en el periodo pasado de sesiones ordinaria, como
consta en el actaN'092 del?l de noviembre del año 2025.

4. Lectura de comunicaciones y correspondencias.

5. Proposiciones y asuntos varios.

6. Cierre de Sesión.

Vc,-i"l ---"-f--+- r

v-1"(- 1Z-o, a

DARWIN CHICA TIRADO
Presidente

MARTA zuOS REWELTA
Segundo vicepresidente

MARIA MENDOZA VEG
Primer vicepresidente

MENA O.

Secretaria
Y

CONCEJO MUNICIPAL DE COVEÑAS, SUCRE
NIT: 823.004.035-L -Carrera 25 N' I - 79 Guayabal - Coveñas .Código Postai 706050

www.concejodecovenas.gov.co . concejo@concejodecovenas.gov.co - Cetutar: 3244115713o@oo

tlat'{'ü\ 0 §hn &,^ UeAq



)

LISTADO DE ASISTENCIA
Concejo Municipal
de Coveñas

Fecha: tgr o'u tal(A

KE,LLY A MENA O.

vMZt
@ilrD

Presidencia
del Concejo

CONCEJALES DEL MIINICIPIO
DE covEñAs - sucRE 426
En cúnptimieñto del acuerdo 009 de 20 en su ARTíCULO 145. Ve¡ifrcación de asistencia, Patz efectos del leconociñiento dc
honotatioe, todo conce¡et debe fr¡mar ú1 rcgietrc de asistencia a cada una de las cesioñes plenatiae. El cecrctatio get é1z.1 será el
rcqmneable de lletet es/f, rcgiét|o, El ttgist tt tdnbién lrodrá rcaliza¡se e avés de forrnato digital u ota método que gzrantice Ia
eutcrrticidad y wrifrceció¡ de la aeietencia. El secret ¡io gehetal setá el rcelmnsable de edtninist¡er y custodiar e,te tegisttlr.

DAR§rIN CHICA TIRADO
Presidente honotable concejo municipal

firmaNo
IDENTIFICACIÓN PARTIDO / BANCADANOMBRES Y APELLIDOS#

*t1.137.1,05.407 CENTRO DEMOCRATICT01 t4* /t79.884.096 FUERZA DE LA PAZDLAZ BL-4NCO JAWERJOSE02

1,.131.108.425 CENTRO DEMOCRAruCOT03 FEKIA MERCAD O SADDAM AI-BERTO

CAMBIO RADICAL )92.231,.56804 HERNANDEZ JUI-]O EKI§ RAFAEL
PARTIDO DE LA U

(

2600894805 MARPUEZ LOPEZ SORAIDA
PARTIDO

INDEPENDIENTE

(

Lliltra Pt"lu&A U
33.055.19106 MEI'{DOZA VEGA MAKIA PATKICIA

áw,r1.131..1,07.082 PARTIDO ASI07 .,ER-'ECU¡,IDONUÑEZ KINCO JA t/l,s glruart¡ C,orto1.1,02.809.567 PARTIDO CONSERVAD$I/08 OI--4SCOAGA CUEI.I-O LAS EDUAKDO
ffodvo htru-á92.229.115 PARTIDO ASI09 REVUELTAS AGUIRKE PEDRO EIf,ECER

Yb,{r'7-, v .64.921.351, PARTIDO LIBERALt0 RlO-f KEVUELTA MARTA ISABEL

CENTRO DEMOCRATICO- #L1.1,31,.1,09.36011 ZU BIKIA PERO ZA KEBI¡ü I¡üDREJ

Secretaria general

CONCE"'O MUNICIPAL DE COVENAS. STJCRE
NIT:823.OO4.O35-1..Carrera 25 N'9 - 79 Guayabal-- Coveñas'Código Postat 706050

vv\^/\A/. c¡¡ ncejod ecove n a s. gov. co co n cej o@con cej oc! ecoveñ as. g ov.co
f?@G»o

CHICATIRADO DANTIN

-,%;,h__-



Concejo Municipa[
de Coveñas

ACTA N"OIO
(17 t02t2026)

En Coveñas siendo las 9:43 A.M. del día 17 de febrero de! año 2026 se
reunieron de forma presencial los honorables concejales: DARwtN cHtcA
TIRADO, JAVIER DIAZ BLANCO, SADDAM FERIA MERCADO, ERIS HERNANDEZ
JULIO, SORAIDA MARQUEZ LOPEZ, MARIA VEGA MENDOZA, JAVIER NUÑEZ
RINCO, LUIS OLASCOAGA CUELLO, PEDRO REVUELTAS AGUIRRE, MARTA RIOS

REVUELTAS, KEB¡N zuBIRtA pERozA, con el fin de lnvitación EPS Cajacopi.

DESARROLLO

Se da inicio a la sesión en voz del señor presidente del concejo DARWIN
CHICA quien expresa: ": Muy buenos días honorables concejales, sean
todos bienvenidos a esta sesión programada para el día de hoy 17 de
febrero de 2026, siendo las 9:30am. Por favor secretaria sírvase dar
lectura al Orden del día propuesto por la mesa directiva para la presente
sesión."
SECRETARIA DEL CONCEJO - "Gracias presidente" Coveñas - Sucre, 17

de febrero año 2026.

ORDEN DEL DíA.

Llamado a lista y verificación del quorum.
Lectura, discusión y aprobación del acta de Ia sesión anterior
INVITADOS: GERENTE DE EPS CAJA COPI O QUIEN HAGA SUS
VECES,TEMA: lnforme sobre los compromisos que quedaron
pendientes en el periodo pasado se sesiones ordinarias, como
consta en el acta No092 del 21 de noviembre de! año 2025.
Lectura de comunicaciones y correspondencias.
Proposiciones y Asuntos varios.
Cierre de Sesión.

DARWIN CHICA - Gracias secretaria. Pongo a discusión y consideración de
los honorables concejales, el orden del día propuesto por la mesa directiva
para la sesión de! día de hoy.

SADDAM FERIA - " Aprobado presidente".
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SECRETARIA DEL CONCEJO - "Señor presidente el orden del día fue

aprobado".
DARWIN CHICA - "Aprobado el orden del día damos inicio a la sesión
programada para el día de hoy. Secretaria, sírvase a leer el primer punto del
orden del día"
SECRETARIA DEL CONCEJO - (1) Llamado y lista de verificación del
quórum.
"Chica Tírado Darwin, presente. Diaz blanco Javier, presente. Feria mercado

Saddam, presente. Hernández Julio Eris, aquí. Márquez López Soraida,

Presente. Mendoza Vega María, presente. Núñez Rico Javier, presente.

Olascoaga cuello Luis, presente. Revuelta Aguirre Pedro. Río Revuelta
Marta, presente. Zubiria Peroza Kebin, presente. Llamado y lista de

verificación del quórum Con la asistencia de diez (10) de Ios once (11)

concejales que hacen parte de la corporación, señor presidente.
DARWIN CHICA - "Gracias secretaria, pasamos al siguiente punto"

SECRETARIA DEL CONCEJO - (2) Lectura, discusión y aprobación del acta
de la sesión anterior, señor presidente el acta de la sesión anterior se
encuentra publicada en gaceta
SADDAM FERIA- APROBADO ESTA EN GACETA PRESIDENTE.
DARWIN CHICA - Aprobada el acta anterior pasamos al siguiente punto
secretaria.
SECRETARIA DEL CONCEJO - (3) INVITADOS: GERENTE DE EPS
CAJACOPI O QU¡EN HAGA SUS VECES
DARWIN CHICA TIRADO - Gracias secretaria, antes de continuar damos
constancia de que el honorable concejal Pedro Revuelta se encuentra en el
recinto. Nos encontramos en el punto tercero en e! cual dejamos constancia
en plenaria que se encuentra el personal de la EPS CAJACOPI, y antemano
damos la bienvenida a este recinto, gracias por estar presto siempre al
llamado, de tal manera para llevar el debido proceso. La sesión, esta fue una
invitación que fue realizada por la iniciativa del concejal Javier Díazy que fue
aprobada por los 11 concejales de esta corporación, en el cual, él como
ponente de esta, quien debe dar inicio a este control político, tiene la palabra,
concejal Javier.
JAVIER OIAZ- Gracias, presidente. Buenos días, compañero. Buenos días a
los invitados, a los asesores. Buen día. Presidente, me gustaría, antes de
iniciar con mi intervención, conocer los nombres de las personas que tenemos
presentes, su nombre y su cargo en la EPS. Gracias, presidente.
DIANA LOPEZ- Buenos días, mi nombre es Diana López, asistente del
Cuidado Regional CAJACOPI EPS.
TANIA MORALES- Buenos días, mi nombre es Tania Morales, coordinadora
como prestadora de servicio de transporte de Transelva.
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ELIS n¡flÉruOES- Buenos días, mi nombre es Elis Meléndez, gestora en la
EPS CAJACOPI.
ANGIE MACEA- Hola, buenos días. Soy Angie Macea, presto los servicios a
la EPS CAJACOPI en el Trenario de Medicamentos No Buscados.
JAVIER DIAü- Muchas gracias. Bueno, compañeros y los señores invitados,
como es de su conocimiento, fueron citados aquí porque quedaron unos
compromisos en la sesión anterior que se realizó el 21 de noviembre. Muchas
de las compañeras que vinieron estuvieron aquí. Creo que la señora Diana
no vino ese día. Y yo les voy a hacer un resumen de los compromisos que
quedaron y ustedes me van a decir si se cumplieron, si no se han cumplido y
por qué no se han cumplido. Y los que se cumplieron, pues excelente. Bueno,
entre los compromisos que quedaron pendientes están Ias quejas en la
asignación de citas por las autorizaciones. Están las quejas en la entrega de
medicamentos que a veces los entrega incompletos quedó un compromiso
de que se iba a tratar de complementar esa parte que no se entregaran los
medicamentos incompletos que no quedaron pendientes. Acumulación de
personas ahí en la oficina de CAJACOPI haciendo larga fila por lo que esa es
una zona de alto riesgo entonces también está esa parte. Un solo centro de
referencia en Sincelejo. CAJACOPI tiene solamente la clínica ZEUS de
segundo nivel en Sincelejo donde reciben los pacientes. El transporte de los
usuarios que lo iban a mejorar. El mejoramiento de los vehículos porque hay
unos vehículos que están en mal estado y el compromiso de no tomar la vía
alterna que es la vía que está por Palmito. El cambio del lugar de la oficina
de atención al usuario también quedó en los compromisos. Y se iba a
gestionar que se atendieran algunas especialidades aquí en Coveñas.
Atención con especialistas. Entonces esos fueron los compromisos que
quedaron pendientes. Me gustaría que iniciara la señora Diana y de ahí ellos
van respondiendo de acuerdo a los pendientes. Gracias presidente
DARWIN CHICA- Gracias concejal, le damos la palabra a la señorita Diana
DIANA tÓpeZ - Buenos días, Respecto al sistema de Ias autorizaciones
para especialidades ya tenemos un PGP con HECAR que no necesita
autorizaciones. El usuario no depende de una autorización para ser atendido.
Tenemos acá en el municipio medicina interna, pediatrfa y los servicios de
terapias como psicología, fonodiología y terapias físicas. Eso lo tenemos aquí
en el municipio de Coveñas. HECAR viene y presta el servicio de medicina
interna, pediatría y laboratorios también los toman aquí en el municipio. Con
respecto al tema del local ya se hizo la solicitud pero pues como todos
conocemos teníamos un contrato con dicho prestador donde estamos ahora
y ya se nos vence a mediados de este mes. Ya se va a hacer Ia solicitud para
el cambio del local. Por ese tema no se había podido porque por temas
administrativos no nos permitió cambiarnos el año pasado. Ya con respecto
al tema de transporte pues ya por eso les va a hablar la coordinadora de
Transelva y de medicamentos la referente que tenemos de los MISPARN.
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Pues con autorizaciones el tema mejoró con la prestación de los servicios
médicos acá también. Con la oficina pues ya eso ya está en espera de que
se apruebe el nuevo local. Pero tenemos que tener en cuenta también que
eso tiene unos trámites administrativos que no es de un día para otro. Cuando
pensamos hacerlo se solicitó al local que nos habían ofrecido y nunca
contamos con los papeles correctos como se pidieron porque también hay
que tener toda la documentación legal para hacer el contrato. Entonces pues
estamos atentos al nuevo prestador que nos oferte el Iocal para hacer el
cambio del local. Eso sf se va a dar y esperemos que sea pues entre marzo
y abril. Con respecto al ya seguimos acá con Transelva y los MISPARN.
TANIA MORALES- Bueno con respecto al servicio de! transporte les quiero
decir que bueno con lo que me comentaron el compromiso que quedó
Transelva de tomar la vía alterna, vía al mar es algo que se toma claramente
ya direccionado, autorizado directamente a !a oficina principal cuando se
presentan tipos de bloqueos dentro de la vía normal que es la ruta primordial
que tiene el equipo de Transelva. Entonces se le da la autorización al
conductor de que tome esa otra vía porque a veces e! paciente se desespera
no quiere esperar no quiere estar en el trampón entonces se le da con
anticipación esa autorización al conductor. Claro está que eso se da siempre
y cuando se presenten bloqueos dentro de Ia vía del resto está !a vía principa!
que es la que tiene el conductor autorizado. Con respecto al vehículo del
estado en que se encuentra, bueno nosotros como prestadores de transporte
tenemos conductores propios de la empresa, tenemos vehículos propios de
la empresa, pero también manejamos proveedores son aquellos proveedores
que nosotros tenemos contratados por aquellos pacientes que de pronto no
caben dentro de la ruta del vehículo que está establecido aquí en Coveñas.
Una buena noticia que tiene Transelva y que les quiero comunicar en el día
de hoy que dentro de un mes va a ingresar un vehículo con mayor capacidad
para este municipio debido al flujo de transporte que está saliendo de este
municipio. Es un vehículo más amplio de 20 cupos, normalmente tenemos
una Nor de I cupos esta va a ser un poco más amplio con más capacidad,
se le va a ingresar un nuevo conductor también para este municipio para que
asl Transelva pueda seguir garantizando un mayor servicio y un mejor
servicio a los usuarios de CAJACOPI EPS, entonces dentro de un mes les
puedo mostrar ese nuevo vehículo, nueva capacidad para Transelva y pues
bueno la idea es aquí mejorar el servicio y poder garantizarles ese buen
servicio al paciente, la verdad ese es el compromiso que tenemos como
prestador de servicio de transporte dentro de lo que cabe y dentro de lo que
está dentro de todo el municipio de Coveñas, Santiago de Tolú, Gracias.
DARWIN CHICA. Gracias
JAVIER DIAZ- La palabra presidente
DARWIN CHICA- Tiene la palabra concejal
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JAVIER DIAZ- Antes de que continúe la señorita Angie me gustaría preguntar
a la señora Diana no me comentó nada sobre la clínica ZEUS, que solo tienen
un solo punto de referencia CAJACOPI en Sincelejo y la señorita del
transporte excelente, felicitaciones de mi parte y yo creo que de parte de los
compañeros si se logra eso y sería como una observación ojalá el conductor
que ustedes le coloquen a ese vehículo sea una persona de acá del municipio
que ya conoce el municipio y sabe dónde están los pacientes ubicados.
DARWIN CHICA- Gracias concejal, le damos la palabra a la señorita.
DIANA tÓpeZ- Bueno, con referente al tema de ZEUS si es nuestro
prestador aliado, pero no quiere decir que todos los pacientes se remiten allá
porque tenemos pacientes que son de urgencias y la urgencia no los puede
atender en cualquier prestador de Sincelejo sea concesión, sea clínica salud
social en este momento tenemos pacientes en otras clínicas de Sincelejo y
hacemos las referencias donde tengamos el especialista solicitado porque de
pronto aquí tenemos un especialista que no lo tenemos contratado en
Sincelejo y es Ortopedia Pediátrica nos toca mandar el paciente para
Cartagena, Montería nos ha tocado Barranquilla pero ZEUS si es nuestro
aliado en Sincelejo en estos momentos pero cuando no tenemos
disponibilidad y se comienza el paciente con otra clínica también lo han
aceptado entonces pues cualquier inquietud o cualquier cosa nos podemos
apoyar con el tema de referencia.
JAVIER DIAZ- lnterpelación señor presidente.
DARWIN CHICA- Le damos la palabra al concejal Javier Diaz
JAVIER DIAZ- Bueno Diana te comentaba eso porque yo mismo me he dado
cuenta que han habido pacientes que han demorado 4 o 5 horas hasta un día
entero en Ia clínica porque la clínica ZEUS no tiene camas disponibles no lo
aceptan en otra clínica sino en ZEUS por eso te estamos haciendo la

observación personas que han demorado por ejemplo llegan hoy a la atención
a SOMID este tiene servicio con ZEUS, pasa el día y no hay cama, pasa la
noche y en ZEUS no hay cama al día siguiente viene remitiendo al paciente
por eso te estamos haciendo la observación gracias Presidente.
MARTA RIOS- La palabra presidente
DARWIN CHICA- Le damos la palabra a la concejala Marta Rios
MARTA RíOS - Gracias Presidente, buenos días a compañeros y a los
invitados en esta mañana pues esta es una situación en la cual nos preocupa
a todos porque lo que nosotros queremos es que los usuarios se les preste
un buen servicio como dice el ítem 7 de los derechos de los usuarios que dice
recibir una atención cálida oportuna y segura a través del personal calificado
y con los recursos adecuados cuando nosotros hablamos de este tema quiere
decir de que no solamente es transporte, medicamentos sino una buena
atención que se le brinda al usuario en la IPS con la cual tengan la
contratación cierto, entonces si ustedes dicen que en estos momentos su el
segundo nivel lo tiene en la atención es en ZEUS pues estoy de acuerdo con
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lo que dice el compañero Javier porque eso si está pasando, si está pasando
de que los usuarios a veces se aguantan todo el día esperando la remisión
porque en ZEUS no hay camilla entonces no me parece que sea que
solamente tengan contratación.con una sola clínica porque son muchos
usuarios, son dos mil y pico usuarios que ustedes tienen y que en ese lacso
de tiempo esperando el usuario una remisión puede pasar cualquier cosa y
aquí prima la salud del usuario, cierto. Entonces en la cuestión de que dice
usted de que cuando en la clínica ZEUS no tienen el especialista con el cual
necesita el usuario la atención pues yo tengo conocimiento de un caso
especial de un niño que necesita una cita con un especialista elcual no lo hay
en el momento porque solamente tienen atenciones con ese especialista para

adultos para el niño no hay y el niño necesita una cita prioritaria porque la

verdad la situación es bastante delicada con el niño pues yo le dije a ella que
me iba a estar muy pendiente a eso porque así como hay la atención con ese
especialista para adultos debe haberlo también para los niños porque no
están exento de cualquier diagnóstico entonces si me gustaría de que ese
tema con el niño avance si ustedes no tienen la contratación de ese
especialista en ese EPS pues tienen que mandarlo para otro lado,
Barranquilla, Cartagena Medellín, donde sea pero no se le puede negar el
servicio al niño porque es bastante prioritaria su atención entonces una de las
cosas que nos preocupa es esa, que de pronto en el momento a ustedes se
les sale de las manos porque no tienen la atención y si nos gustaría que la
atención sea en todo el sentido con todos los usuarios, en la cuestión del
transporte pues me alegra de que las cosas estén mejorando porque la idea
aquí es que las cosas mejoren los usuarios no se merecen en ir en un carro
que no está en las óptimas condiciones, se puede dañar en el camino y hay
personas que tienen alguna discapacidad con la cual no se pueden montar
en un transporte que no tenga las funciones adecuadas para eso entonces
pues ese es mi punto de vista en esta mañana Presidente, Gracias.
DARWIN CHICA- Gracias, Honorable concejala, le cedo la palabra señorita
DIANA LOPEZ- Cuando yo le decía que ZEUS era nuestro aliado no quiere
decir que no tengamos los servicios en otra clínica del caso que usted está
hablando me gustarfa conocerlo porque si no tenemos el servicio en Sincelejo
lo mandamos para donde haya que mandarlo entonces sí quiero que quede
claro que si los especialistas no los tenemos en Sucre nosotros los buscamos

¿qué está pasando? que a veces no sabemos las clínicas, no solamente
Coveñas en general las clínicas no están haciendo la referencia como debe
ser y para hacer una referencia ¿qué se dice referencia? que el paciente lo
reciba en donde hay el servicio donde tengamos la especialidad pero nos ha
pasado que Ias IPS del primer nivel no están haciendo el trámite como eso
porque a mí me ha tocado, que a veces me llaman de esos, mire que no me
ha recibido el paciente, subió Ia referencia no la ha subido entonces ¿cómo
ubicamos el paciente si la IPS no hace la referencia como tiene que hacerla?
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pero si tienen algún caso que usted conozca y que podamos nosotros
buscarle la atención lo vamos a hacer aquí la concejal nos pasa el caso que
ella conoce para buscarle el servicio Ia idea es trabajar de la mano y
CAJACOP! a veces está atenta a cualquier solicitud que se presenta en el
municipio gracias.
DARWIN CHICA- Le concedemos la palabra a Angie.
ANGIE MACEA- Buenos días para todos les doy nuestra presentación en los
loguifarmas presentadores que le entregamos medicamentos, los suministros
médicos a los pacientes de Coveñas, pues nosotros tenemos un aliado aquí
que es disfarma por lo que ellos les están entregando los medicamentos de
primer nivel a los pacientes de aquí de Coveñas y de CAJACOPI los
medicamentos que son de alta complejidad pues ya ahí si |os manejamos
nosotros directamente desde Sincelejo manejamos un correo alterno para
que directamente nos envíen las fórmulas guía escáner para nosotros darle
manejo y retornarlas acá que quiere decir que hay una persona encargada
aquí en Coveñas, el señor Ramiro que entrega los medicamentos a domicilio
hemos tenido de pronto falencia pues ahora en la temporada de diciembre-
enero pues obviamente se metió diciembre y en enero muchas fiestas y
muchos laboratorios cerrados, entonces nuevamente estamos otra vez
activando nuevamente las entregas debido a que de pronto en diciembre
hubo de pronto algo complejo con ciertas moléculas pero ya nuevamente
estamos entregando normal, si hay algún caso, si hay alguna queja pues me
lo hacen saber, yo soy la encargada precisamente de manejar esos
pacientes, es más, los pacientes que tienen aplicaciones de ampollas o
medicamentos biológicos en Sincelejo yo soy la encargada de enviárselos a
las IPS porque son medicamentos de refrigeración que tienen un manejo
diferente pues ya me toca manejarlo directamente usuario conmigo, o sea, yo
se los hago llegar y ellos se los aplican en las IPS donde tengan las citas de
aplicación.
DARWIN CHICA- Gracias, le concedo la palabra a el concejal Javier, si tiene
alguna petición más que hacer, o alguno de los concejales
JAVIER DIAZ- Bueno, muchas gracias presidente creo que ya hemos
escuchado Io solicitado y no es más señor presidente darles las gracias a los
invitados, felicitarlos en parte están mejorando hay unas cosas que van
mejorando y lo que se mejora hay que resaltarlo, faltan cositas por mejorar,
pero yo creo que si se hace el esfuerzo poco a poco se va arreglando esos
inconvenientes no es más señor presidente, muchas gracias.
DARWIN CHICA- Gracias a usted concejal y agradecemos a los invitados por
siempre estar presente al llamado y de ante mano muchas gracias, pasamos
al siguiente punto.
SECRETARIA DEL CONCEJO (4) Lectura de comunicaciones y
correspondencias.
DARWIN CHICA- ¿Hay lectura de comunicación y correspondencias?
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SECRETARIA DEL CONCEJO- No señor presidente.
DARWIN CHICA- pasamos a! siguiente punto.
SECRETARIA DEL CONCEJO - (5) Proposiciones y Asuntos varios.
DARWIN CHICA - Señores concejales nos encontramos en el punto de
proposiciones y asuntos varios.
MARIA MENDOZA- La palabra señor presidente.
DARWIN CHICA- Le damos la palabra a la honorable concejala María
Mendoza.
MARIA MENDOZA - Muchas gracias presidente, no es más para informarle
que yo radique dos invitaciones ante la secretaria de la corporación para que
por favor nos las lea en su momento; Muchas gracias presidente.
DARWIN CHICA- Gracias concejala. Secretaria le damos lectura a esas 2
proposiciones.
SECRETARIA DEL CONCEJO - Proposición N'08, se pone a consideración
la propuesta hecha por la bancada del Partido lndependiente de invitar al
personero municipal para que rinda un informe de gestión correspondiente al
año inmediato anterior. Chica Tirado Daruvin, si a la propuesta. Díaz Blanco
Javier, positivo a la propuesta. Feria Mercado Sadam, positivo. Hernández
Julio Eris, si a la propuesta. Márquez López Soraida, positivo a la propuesta.
Mendoza Vega María, positivo a Ia propuesta. Núñez Rincón Javier, positivo.
Olascoaga Cuello Luis. Revuelta Aguirre Pedro, positivo a Ia propuesta. Ríos
Revuelta Marta, positivo a la propuesta. Zubiria Peroza Kevin, positivo a la
propuesta. La propuesta fue aprobada con diez (10) votos positivos y uno (1)
ausente
Continuamos con la proposición N"9, se pone a consideración la propuesta
hecha por la bancada del Partido lndependiente de invitar al secretario de
infraestructura y secretario de planeación municipal para que presente el
informe de la ejecución y evolución del plan operativo anual de inversiones y
demás aspectos relacionados con la efectiva prestación de servicios públicos
por parte de la administración municipa!. Chica Tirado Darwin, positivo a la
propuesta.Díaz Blanco Javier, positivo a la propuesta. Feria Mercado Sadam,
positivo a la propuesta. Hernández Julio Eris, si a la propuesta. Márquez
López Soraida, positivo a la propuesta. Mendoza Vega Marfa, positivo a la
propuesta. Núñez Rincón Javier, positivo. Olascoaga Cuello Luis, positivo a
la propuesta. Revuelta Aguirre Pedro, positivo a !a propuesta. Ríos Revuelta
Marta, positivo a la propuesta. Zubiria Peroza Kevin, positivo a la propuesta.
La propuesta fue aprobada con once (11) votos positivos señor presidente.
DARWIN CHICA- Gracias secretaria, pasamos a el siguiente.
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SECRETARIA DEL CONCEJO -
(6) Cierre de sesión.
DARWIN CHICA - "Habiéndose agotado el orden del día y no habiendo más
asuntos que tratar, se da por finalizada la sesión del día de hoy. Y quedamos
citados para el día de mañana 9:00am, Bendiciones a todos".

-t 

el \

_----dz-^: t ¡J I -t-/,.a. T ,l LO

DARWIN CHICA TIRADO

Presidente

MARIA P. MENDOZA

:W¿
@lTD

Primer vicepresidente

vü* l*'e
JO MENA O

Secretaria general

CONCE.,O MUNICIPAL DE COVENAS, SUCRE
NIT: 823.004.035- L . Carrera 25 N' I - 79 Guayabal - Coveñas - Código Postal 706050

www.cor"lcejodecovena$.gCIv.co . concejo@concejodecovenas.gov.co - Cetutar: 324411.5713o@oo

MARTA RIOS REVUELTA
Segundo vicepresidente

n"auoi r5yq,§ BpyhTU)4 6,
NombreYCamila Bahamón G. ''
Cargo: Unidad de Apoyo Normativo

Revisoff§,t4.,¡y\ rt /.l._
Nombré Kelly Ména O-rozco.
Cargo: secretaria general.

ArchivadM{¡41_,¡f t 
^!-Nombre: t#uy uelp Cf-.ozco.

Fecha

17 /02/2026

Quienes tramitamos, proyectamos y revisamos declaramos que el documento lo encontramos ajustado a las normas y disposiciones
legales vigentes y, por 1o tanto, baio nuestra responsabilidad lo presentamos puala. firma.

Cargo: secretada general


